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AL SERVICIO DE TRABAJO DEL GOBIERNO DE NAVARRA:

D      , con D.N.I./N.I.E. núm.      , con domicilio en      , calle      ; número      , C.P.      , con       años de edad, ante el Servicio de Trabajo del Gobierno de Navarra, comparece y dice:


Que por el presente escrito interesa de ese organismo acto de conciliación frente a la empresa      , con C.I.F.      , dedicada a la actividad con Código CNAE       domiciliada en      , calle      , nº      , C.P.      , y una plantilla de       trabajadores, en reclamación por      , fundamentado en los siguientes,




HECHOS

PRIMERO. El/la demandante ha prestado sus servicios para la demandada en el centro de trabajo ubicado en el municipio de      , desde       ostentando la categoría de      , con una retribución de      .


SEGUNDO. (1)


Por lo expuesto,


SUPLICA: al Servicio de Trabajo del Gobierno de Navarra que, teniendo por presentado este escrito, se sirva admitirlo y tener con él por presentada papeleta de conciliación y previos los demás trámites legales, citar a las partes a la celebración del acto de conciliación interesado, en el que la empresa se avenga a      .


Pamplona, (fecha)
Firma de la parte demandante.

(1) Deberá hacerse constar los hechos detallados sobre los que verse la demanda, indicando la cuantía económica si fuere la reclamación de esta naturaleza y en caso de reclamación por Despido la fecha y efectos del mismo, así como los motivos alegados por la empresa o en su defecto aportación de la carta de despido.

Nota: La parte demandante aportará el original y tantas copias como partes interesadas haya en la misma más una.
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